
Reāli liels kuģis, kas norāva uz muti (8 burti). Atbilde: Titāniks. 

 

Auduma gabals, kuru uzsedz, slepeni ēdot kotleti (5 burti)- deķis. 

 

Neliela ierīce, kuru var kaut kur ieskrūvēt vai piekarināt (11 burti)-fiņķikļuška. 

 

Draugs, kurš neaizdod piecīti (6 burti)- Pakaļa. 

 

Tāds, kas it kā varētu, bet nevar (6 burti)- Mudaks. 

 

Nesakarības, viegla rakstura informāciju, kuru dzen draugu pulkā (5 

burti)- Tufta. 

 

Priekšmets, kuru izmanto, lai atklātā jūrā iebakstītu sānos 

tirdzniecības kuģim (5 burti)- Miets. 

 

Galīgi nevajadzīga, bet lipīga substance (4 burti)- Ķēze. 

 

Vietas, kurās visbieţāk novērojama elektriskā noplūde (5 burti)- Knaģi. 

 

Ritmiska raustīšanās neatkarīgi no muzikālā pavadījuma (5 burti)- Ţagas. 

 

Priekšmets, ko darba devējam bāţ ausī (6 burti)- Batons. 

 

Nebūtiska sastāvdaļa katrā sadzīves tehnikas vienībā (5 burti)- Figņa. 

 

Vārds, ko lieto Juronkuls, uzrunājot garāţas durvis (5 burti)- Sezam. 

 

Īpaša laipnība, ko vecāko klašu audzēkņi izrāda jaunākajiem (7 burti)-Pendele. 

 

Cilvēks, kas svinībās izēd visu rosolu (8 burti)- Švāģeris. 

 

Ātrs, negaidīts (7 burti)- Caureja. 

 

Ar to bieţi nodarbojas tēvs un mamma (3 burti)- Koţ. 

 

Viegli dabūt iekšā, grūti dabūt ārā (7 burti)- Cements. 

 

Barojošs ēdamais, ko daţkārt lieto arī kosmētikā, sevišķi kinoflmās (5 burti) - Torte. 

 

Stresa situācijās lietojams mīļvārdiņš (5 burti)- maita. 

 

Radioaparāts, kas neko neuztver (4 burti) - Sūds. 

 


